
生理用ナプキンディスペンサー事業

アンケート集計（抜粋）

【アンケート概要】
集計期間 2023年10月1日～2024年2月29日
回答者数 253人 （うち、利用者数 113人）
設置施設 浜松市役所/浜松市立中央図書館/あいホール/浜松市立高校

■年代

10代, 51%

20代, 
12%

30代, 18%

40代, 15%

50代, 4% 60代以上,
0%

■所属

小学生, 0%
中学生,2%

高校生, 48%

大学等学生, 3%

会社員/公
務員, 28%

派遣/契約社
員, 2%

パート/アルバ
イト , 8%

自営業/フリーラ
ンス, 3%

育児休業中, 0%

家事専業, 4%回答しない, 2%

■ディスペンサーを利用しましたか

利用した。今後も
利用したいと思
う。, 44%

利用したが、今後は利用
しないと思う。, 0%

まだ利用したこ
とがないが、い
つか利用したい
と思う。, 48%

利用したこと
がないし、今
後も利用しな
いと思う。, 
8%

回答 人数 割合

利用した。今後も利用したいと思う。 112 44%

利用したが、今後は利用しないと思う。 1 0%
まだ利用したことがないが、いつか利用
したいと思う。 120 48%
利用したことがないし、今後も利用しな
いと思う。 20 8%

浜松市役所, 
19%

中央図書館, 
12%

あいホール, 
2%

浜松市立高校, 
67%

■利用施設

n=253人 n=253人

n=253人

n=113人

施設 人数 割合

浜松市役所 22 19%
中央図書館 13 12%
あいホール 2 2%
浜松市立高校 76 67%
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満足, 
80%

やや満足, 
19%

どちらともいえない, 1%

■ディスペンサーを利用してみてどうでしたか n=113人

回答 人数 割合

満足 91 80%
やや満足 21 19%
どちらともいえない 1 1%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

■なぜディスペンサーを利用しましたか（複数回答可） n=113人

70%

47%

22%

14%

4%

0%

0% 20% 40% 60% 80%

手持ちの生理用品がなかったから。

ディスペンサーを設置したことを聞き、利用してみたいと思ったから。

生理用品をトイレに持ち込むのが恥ずかしいから。

生理用品を持っているが、ディスペンサーの方が良いと思ったから。

金銭的余裕がなく、生理用品を持ち込むことができなかったから。

その他

●「満足」と回答した方の主な意見
• 生理用品を持ち込んでトイレに入る必要がなくなり、周りの目が気にならないから
• サイズが２種類あり、自分に合ったものが選べるから
• 購入が金銭的に負担なので助かるから
• 一枚ずつしか取り出せない仕様になっていて、衛生的にも良いと思ったから
• 操作が簡単で使いやすいから
• 利用登録が必要なく、すぐに使えたから

●「やや満足」と回答した方の主な意見
• ナプキンがあるという安心感が持てて、学校生活がすこし楽になった。生理に対する元々の
不快感が薄れた気がする

• 私は図書館でディスペンサーを利用したが、長時間座っていると漏れが気になることがあるので
簡単に交換できるのは大変うれしい

• 準備中の時間が長く、次に入った人に使ったことがわかることだけ気になる
●「どちらともいえない」と回答した方の意見

• 大きいサイズなのに羽が無いのは不便
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（P1で「利用したことがないし、今後も利用しない」と回答した方）
■上記の理由を教えてください （複数回答可） n=20人

〈その他回答〉

20%

20%

15%

10%

10%

45%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

手持ちの生理用品以外のものは使いたくないから。

生理がないから。

配布しているナプキンの衛生面に不安があるから。

ディスペンサーの使い方が分からないから。

ディスペンサーに興味がないから。

その他

• 本当に困っている人に使ってほしいから（同意見：7件）
• 設置してあるトイレの場所がわからない

■ディスペンサーがあったらいいなと思う場所・施設はどこですか（複数回答可） n=156人

〈その他回答〉
• ホテル(4) 
• 塾(3)
• 観光地(3)
• サービスエリア、パーキングエリア(3)
• コンサートホール(2)
• 飲食店(2)
• どこにでもあるべき(2)

16%

4%

4%

4%

7%

9%

13%

17%

17%

18%

61%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

その他
公園

体育館
病院
会社

コンビニ、スーパー等
公共施設

駅
商業施設
図書館
学校

• 観光案内所
• 子連れで行く施設
• 美術館、科学館
• 結婚式場
• 鴨江アートセンター
• 大河ドラマ館
• 24時間営業のところ

■感想や意見（抜粋）

• 設置場所を増やしてほしい
• 生理周期が安定しない時期の小中学校に積極的に設置してほしい
• 小さい子供と出かけるとき、母親は自分の生理のことはつい後回しになってしまうので、子育て世代が
多く利用する施設に設置してほしい

• 不定期で生理が来てしまう自分にとっては、毎日予備を持っているか不安になる必要が減ったので嬉しい
• 手ぶらでトイレにいけるのは理想だと思う
• 使用期限の近い防災備蓄品の使用は本当に良い取り組みだと思う
• 子供たちが気軽に使えるようにして欲しい
• 男性は生理用品の出費がなくていいなと思っていたので、市で設置してくれるのはとてもありがたい
• ナプキンは大きめで羽つきがいい
• ディスペンサーにお金をかけすぎていると思う
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